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INDICATII DE LUCRU

* Testul pe care trebuie sa-1 rezolvi contine 20 de exercitii. Pentru rezolvarea testului sunt prevazute 120 de minute.
* Exercitiile nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

o In timpul lucrului, poti folosi creion obisnuit si radiera, dar nu ai voie si folosesti calculatorul si telefonul mobil.

* Scrie raspunsurile si modul de rezolvare cu pix cu pasta albastra.

* Raspunsul care este scris numai cu creionul, cu pixul cu pastd neagra sau cu pixul,,scrii-stergi” nu va fi recunoscut.
« In exercitiile cu raspunsuri oferite nu vor fi recunoscute raspunsurile corectate.

« In exercitiile cu raspunsuri oferite, in care doar un singur rispuns este corect, obtii 0 puncte daci pe langa raspunsul
corect marchezi si vreunul incorect.

» Acorda atentie faptului ca exercitiile se deosebesc prin modul in care trebuie sa dai raspunsul.

[ORHO)
* Nu scrie nimic pe codurile QR (%) care se afld pe fiecare pagina a testului.
In unele exercitii vei alege raspunsul corect astfel incat vei colora cerculetul corespunzator. In exercitiile in care exista

mai multe raspunsuri corecte, este necesar sa colorezi mai multe cerculete. Tine cont de faptul ca cerculetul trebuie sa
fie colorat, deoarece numai asa raspunsul iti va fi recunoscut.

EXEMPLU DE CERCULETE COLORATE

In exercitiul cu un singur raspuns corect

Care este oragul principal al Serbiei?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.
O Novi Sad
® Belgrad
O Ni§
O Krusevac

In exercitiile cu mai multe rispunsuri corecte

Coloreaza cerculetele din dreptul expresiilor
a cdror suma este 5.

®2+3

O1+2

®4+1

O2+4

O3+5

* Daca termini mai devreme, preda testul si iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!
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EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TEST
FIZICA

1. Moneda aruncati pe suprafata orizontala a mesei se opreste dupa oarecare interval de timp. Care forta este cauza opririi
monedei?

Coloreazi cerculetul din dreptul rdspunsului corect.

O  forta gravitationali
O  greutatea corpului
O  forta de frecare
O

forta elastici

2. Ce se va intampla atunci cAnd apropiem magnetii notati cu numerele 1 si 2 de firul din cupru de pe masa?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
(O Magnetul 1 atrage, iar magnetul 2 respinge firul.
(O Magnetul 1 respinge, iar magnetul 2 atrage firul.
O Ambii magneti atrag firul. 1 2

(O Magnetii nu actioneazi asupra firului de cupru.

3. Care dintre miscérile enumerate este rectilinie?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
(O  miscarea mingii de basket la aruncarea libera
O miscarea copiilor in carusel
(O miscarea acelor de ceasornic
O

miscarea sertarului de birou
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4. Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
Miscarea rectilinie uniforma este felul de miscare la care:
O acceleratia nu se schimb;
viteza se schimba neuniform;

viteza se schimba uniform;

O O O

viteza nu se schimba.

km
Ce drum parcurge un autovechicul in 4 ore, daca se misca cu viteza medie de 50— ?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O  50km O 100 km O 200 km O 400 km

6. Care dintre obiectele enumerate nu conduc curent electric?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

cuiul din fier
firul de cupru

bétul din lemn

O O O O

folia de aluminiu

7. Care este valoarea celei mai mici unitati de masura pe scala instrumentului din imagine?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

ov

0,1V

02V

o O O O

1V
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8.

10.

Ce marime fizicd se misoard cu mensura?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O masa

O volumul
O greutatea
O

forta

Mercurul este un metal care, la presiunea atmosferica normala, se topeste la —39 °C , iar fierbe la 357 °C.
In ce stare de agregare se afla mercurul la temperatura dat, la presiunea atmosferici normala?

Coloreaza cerculetele in cAmpurile corespunzétoare.

Stare solidd Stare lichida Stare gazoasi

—40°C O O O

40°C O O O

400 °C O O O

Asupra corpului care este in repaus si care este agdtat de un resort elastic actioneaza in acelasi timp doua forte care se afla
in stare de echilibru. Cum se numeste forta care este notatd cu numarul 1 din imagine?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O greutatea corpului

i

(VVVVVVV,V.V,VIV,

O forta gravitationala

O forta elastica

O forta de frecare

N

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka. -3-
© 2024 TectMactep, PaKynTeT OpraHU3allMOHHX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany




11.

m
Ce putem spune despre miscarea unui autovechicul daci acceleratia lui este de 5 > ?
s

Coloreazi cerculetul din dreptul enuntului corect.

m
(O Viteza autovechiculului este de 5— in fiecare secunda.
s

O  Viteza autovechiculului nu se schimba.
O Autovechiculul va parcurge in 15 5 m.
O

m
Autovechiculul isi schimba viteza cu 9 — in fiecare secunda.
s

12. Cum se numeste in fizica schimbarea pozitiei a unui corp fatd de corpul de referintd?
Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
O miscarea mecanicd a corpului
O viteza momentali a corpului
O  viteza medie a corpului
O

acceleratia corpului

13. Prin rezistorul electric cu rezistenta electrica de 10 Q circula curentul electric de 0,5 A.
Care este valoarea tensiunii electrice dintre capetele rezistorului?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

0,05V
05V
2V

O
O
O
O s5v
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14. Coloreaza cerculetele din tabel, astfel incit sa legi simbolurile unitatilor de masura cu marimile fizice corespunzatoare.

Forta Tensiunea Presiunea Puterea
w O O O O
\% O O O O
N O O O O
Pa O O O O

15. De cedepinde energia cineticd a corpului?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
O de masa si viteza lui
O de masa si acceleratia lui
(O de masa lui si de inaltimea la care se afli
O

de volumul si de viteza lui

16. Expresia prin care se calculeaza valoarea fortei arhimedice care actioneazd asupra corpului scufundat in lichid, se scrie sub
forma F,;= p- g - V.
Cum depinde forta arhimedicd de addncimea la care se giseste corpul?

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.
O creste cu mérirea adancimii
O scade cu mirirea adancimii
O nu depinde de adancime
O

nu se poate lua concluzia conform expresie
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17.  peo pérghie cu doud capete sunt agétate doud corpuri, astfel incat parghia este in echilibru ca in imagine.
Determina masa corpului agéitat de partea dreapta.

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O  05kg : 2dm :1 dm:
i A i
O  1kg ‘ ‘
2kg tkg

O 2kg

SIRT —

18. Timpul necesar pentru ca bila pendulului din imagine sa ajungé din punctul 1 in punctul 2 este 0,5 secunde.
Care este valoarea perioadei pendulului?

Coloreazi cerculetul din dreptul rdspunsului corect.

O  025s ,
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19. Douai rezistoare, cu rezistentele electrice R; si R,, sunt legate ca in imaginile 1 si 2.

1
.— Rl R2 —.
2 R
o— o
R,

Compari rezistentele echivalente ale acestor doud retele.
Coloreaza cerculetul din dreptul enuntului corect.

(O Rezistenta echivalenti a retelei 1 este mai mare decat rezistenta echivalenti a retelei 2.
Rezistenta echivalentd a retelei 1 este mai micd decét rezistenta echivalentd a retelei 2.

O
O Rezistenta echivalenti a retelei 1 este egali cu rezistenta echivalenti a retelei 2.
O

Nu se pot compara rezistentele echivalente din cauzi ca nu sunt cunoscute valorile numerice ale rezistentelor
electrice R; i R,.

20.

m
Viteza autovechiculului este 20 — . Cét este aceasta viteza exprimata in kilometri per ord?
s

Coloreazi cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 2k—m
h
O 20k—m
h
QO 36k—m
h
O 72k—m
h
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